

## **Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház 2022. évi munkaterve**

A szokásos módon elkészítjük az éves munkatervünket remélve, hogy 2022-ben már nem lesz vírus helyzet miatt zárva a könyvtárunk.

Nagy igény van a fénymásolás, nyomtatás, szkennelés, email küldés, oltási regisztráció szolgáltatásokra.

Továbbra is működtetni fogjuk, ha igényli a lakosság, a könyvek házhoz szállítását is.

Az állomány fejlesztése: megrendelés, érkeztetés, vásárlás, feldolgozás ez évben is fokozott feladatot ró ránk, mivel az állami támogatás növekedésével a dokumentum vásárlásra szán összeg is számottevően megemelkedett.

A 2020-ban kivont 1828db elavult könyvek elektronikus katalógusból való törlését és a katalóguscédulák raktári katalógusból való kiszedését feltétlenül el kell végezni.

Amennyiben lehetőség lesz rá, fontos feladat lesz a kézi könyvek leválogatása. Sok benne az elavult és már egy kisebb állományra van szükség kézikönyvként.

Feltétlenül szükség lesz az SZMSZ és egyéb szabályzatainknak az aktualizálására is. Ez a feladat prioritást élvez 2022-ben.

A klubjaink, csoportjaink rendszeres foglalkozása is nagyon fontos és állandó jelenlétet kíván.

### **Szervezet**

A Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház szervezeti egységében és infrastruktúrájában nem várható változás. Továbbra is könyvtár és közösségi szintéreként működik.

4069 Egyek, Hunyadi J. u. 48/F sz. Székhely  
4069 Egyek, Fő u. 57. sz. alatt található telephelyünk az Egyeki Tájház  
4069 Egyek, Fő tér 22. sz. alatt található telephelyünk az Alkotó ház.

A központi helyen 1 fő könyvtáros és 1 fő közművelődési szakember, 1 közfoglalkoztatott, a tájházban 2 fő közfoglalkoztatott, az alkotóházban 2 fő közfoglalkoztatott látta el a mindennapi feladatokat.

### **Gyűjteményi információk**

A gyűjteményünk a könyvtár részen egy légtérben van elhelyezve, könnyen átlátható. Továbbra is folyamatosan vásároljuk az új dokumentumokat az olvasói igényeket figyelembe vételével.

Az elektornikus katalógus folyamatos karbantartása elsődleges feladata.

**Szolgáltatások** (változások, trendek)

A könyvkölcsönzés mellett nagy szükség van az egyéb szolgáltatásokra: nyomtatás, fénymásolás, szkennelés, email küldés, fax küldés, spirálozás. Segítségnyújtás pl. oltási regisztráció, önéletrajz írás, nyomtatványok letöltése, információ keresés és szolgáltatás az internetről... stb.

Továbbra is szorgalmazzuk az elektronikus el küldött kéréseket, tájékoztatásokat.

A Facebook-on, messengeren napi szinten jelen vagyunk, sokkal több embert érünk el ezzel mint a honlappal. Rendszeresen tájékoztatunk az új könyvekről is könyvajánló formájában. A lakosoknak tetszik, hogy helyi (könyvtári) információkat kapnak ezen a plénumon is.

A lakosokat elektronikus (és személyesen is) úton kérdezzük meg, hogy mi az amiért bejönnének könyvtárunkba és mit szeretnének kikölcsönözni tőlünk. A válaszok alapján alakítjuk a beszerzéseket.

## **Rendezvények, klubok, csoportok**

Január	<b>Kultúra napja:</b> Irodalmi teaház
Február	<b>Farsangi kézműves foglalkozás</b>
Március	<b>Olvasóvá nevelés az óvodásokkal</b>
április	<b>Költészet napja / Irodalmi kávéház</b> <b>Húsvét váró: kézműves foglalkozás, tojáskeresés, tini discó</b>
június	<b>Gyereknapi foglalkozás</b> <b>Irodalmi teaház</b>
augusztus	<b>Kézműves-olvasó tábor gyerekeknek</b>
szeptember	<b>Rajzverseny</b> <b>Egészségügyi előadás</b> <b>Biztonságtechnika előadás</b> <b>Népmese napja -népmesemondó verseny</b>
október	<b>Országos könyvtári napok</b> <b>író-olvasó találkozó</b> <b>Könyves vasárnap: egész napos program</b>
november	<b>Szövegértés fejlesztés</b> <b>Irodalmi teaház</b>
december	<b>Karácsonyi kézműves foglalkozás</b>

## **Partnerségi együttműködések**

Továbbra is együttműködünk iskolákkal ahol egyeki diákok tanulnak és lehetőséget biztosítunk a közösségi szolgálat teljesítéséhez.

Rendszeresen együtt működünk és minden évben megkötjük az Együttműködési Megállapodást a Látássérültek Észak-alföldi Regionális egyesületével.

Rendszeres kapcsolatban vagyunk (közös program, fogadó órák) a Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar megyei Egyesületével.

## ***PR/marketing/kommunikáció***

A megszokott plakátok kihelyezésén és a szórólapozáson kívül a Facebook-on, messengeren napi szinten jelen vagyunk, sokkal több embert érünk el ezzel mint a honlappal. A rendezvényekről személyes üzenetként is értesítjük az embereket. A lakosoknak tetszik, hogy helyi (könyvtári) információkat kapnak ezen a plénumon is.

## **A koronavírus-járvány okozta változásokról**

Továbbra is fenntartjuk a könyvek házhoz szállítása szolgáltatást is igény esetén. Nagy súlyt helyezünk az online információ szolgáltatás és kapcsolattartásra.

Egyek, 2022. február 01.

*Gábor Istváné*  
Gábor Istvánné  
könyvtárvezető

